
 

   J.nr. 2007-238-0017 

   Dato: 10. juni 2008 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Til 

Folketinget - Skatteudvalget 

 

Hermed sendes svar på spørgsmål nr. 266 af 28. maj 2008. 

(Alm. del). 

 

 

 

 

 

Kristian Jensen 

 /Lene Skov Henningsen 

                          



Side 2 

Spørgsmål: Ministeren bedes kommentere henvendelsen fra KPMG vedrørende redegørel-

se fra Daka Biodiesel a.m.b.a., jf. alm. del – bilag 174 

 

Svar: Der henvises til svar på alm. del spørgsmål 265. 

 

 

 

 



 

   J.nr. 2007-238-0017 

   Dato: 10. juni 2008 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Til 

Folketinget - Skatteudvalget 

 

Hermed sendes svar på spørgsmål nr. 266 af 28. maj 2008. 

(Alm. del). 

 

 

 

 

 

Kristian Jensen 

 /Lene Skov Henningsen 

                          



Side 4 

Spørgsmål: Ministeren bedes kommentere henvendelsen fra KPMG vedrørende redegørel-

se fra Daka Biodiesel a.m.b.a., jf. alm. del – bilag 174 

 

Svar: Der henvises til svar på spørgsmål 265. 

 

 

 

 


